

# наш РОСТок №4

Издание сектора печати МБОУ  
«Майкорская средняя  
общеобразовательная школа»

## в номере:



## ВОСПОМИНАНИЯ о ТУРСЛЁТЕ

Ежегодно вся школа отправляется на традиционный туристический слёт. Чем же привлекает он старшеклассников, малышей и учителей?

9 класс:

- В этом году поход был по-другому интересным, так как мы были со своими бывшим параллельным классом. Во время похода мы подружились и узнали друг друга лучше.

- Турслёт 2019 был для меня особенным, так как нынче мы ходили не привычным для нас составом. В этом году нам очень повезло с погодой. Ясная и сухая погода обеспечила прохождение полосы препятствий без всяких проблем и с хорошим настроением.

5 «А» класс (Соловьёва София и Кожевникова Марина, новички и зрители):

Прибыли на поляну. Классы построились и нас познакомили с распорядком турслёта. Ребята с 6 по 11 классы проходили турполосу по лесу в командах: спускались по крутым горам и поднимались, оказывали первую медицинскую помощь и выполняли другие сложные задания.

А ещё нас кормили вкусной кашей и травяным чаем!

Мы, пятиклассники, участвовали в «Бесёлых стартах».

Давайтеходить на турслёт!





1 «А» класс:

*В этом году мне понравился турслёт. Мы играли в разные подвижные игры, веселились, ели овощи, сладости и многое другое. В следующем году я обязательно пойду в поход!*

Учителя:

*Было всё очень хорошо!*

*Во-первых, погода была просто замечательная!*

*Во-вторых, люди пришли реально отдохнуть, повеселиться!*

*В-третьих, всё прошло безопасно. Мы быстро всё подготовили для прохождения полосы. Поход прошёл на ура!*



Надеюсь, что в следующем году этот поход подарит всем новые впечатления!

Зацепина Екатерина, 9 класс

## Чем запомнился День учителя?

### Впечатления учителей – дублёров:

«Каждый год на День Учителя у нас в школе проходит День Дублера. В этом году я в первый раз попробовала себя в роли учителя 1 «А» класса. Мне очень понравился этот опыт. После проведения уроков мы все, учителя-школьники и наши учителя, пошли на педагогическое совещание. На этом совещании каждый учитель-школьник поделился своими эмоциями и впечатлениями. Кто-то сказал, что хочет быть учителем, а кто-то решил, что учитель – не его призвание. Достаточно интересно было слушать все мнения. День Дублера – хорошая традиция нашей школы. Благодаря такому небольшому опыту, ученики могут сделать выводы для себя. Кто был в роли учителя даже небольшой промежуток времени, понял, что быть учителем – очень трудно. Все мы благодарны учителям за их труд!»



Гугунишвили София, 10 класс



«Мне такая идея вообще нравится – проводить День дублера, ибо он даёт понять, что такое учитель, насколько это бывает трудно... Но в роли учителя в будущем я себя не вижу никак, не очень-то нравится».

Краснов Григорий, 11 класс

«День дублёра - хорошая традиция нашей школы. Она помогает ученикам 10-11 классов понять, насколько это трудно - быть учителем и насколько это важная профессия. Поэтому, на мой взгляд, очень полезно проводить подобные мероприятия. Мне понравилось быть в роли учителя 3 "Б" класса. К тому же, обсудив этот день со своими одноклассниками, я поняла, что им тоже понравилось проводить уроки. Кто-то убедился, что хочет стать учителем в будущем, а кто-то просто стал лучше понимать учителей».



Грибанова Виктория, 11 класс

«В целом день был продуктивным и интересным. Я сделала для себя несколько выводов, что профессия учителя - трудная и ответственная. Я считаю, что такой день должен оставаться в нашей школе, чтобы каждый ученик прочувствовал, что такое быть учителем. Многим это поможет понять, что это не так легко, как мы думаем, а некоторые найдут себя в будущей профессии».

Варанкина Валерия, 11 класс

### Отзывы учащихся 10 класса:

«Мне понравилось наше видео на концерте».

«Учителя были серьезными. Мне очень понравился урок ОБЖ, думаю, что и другим тоже».

«Все прошло хорошо».

«Мне понравились все уроки в этот день, особенно химия и обществознание. Также концерт. Учителя и все зрители смеялись над несколькими номерами, в том числе, над нашим видеопоздравлением. В следующем году придёт наш черед быть учителями. Думаю, что этот день пройдет прекрасно».



«Все было прекрасно».

«Наше видео было лучше всех».



«Уроки были весёлыми, и мы почти ничего не делали. Наше видео на концерте было офигенно».



«Кристина Ургант – топ!»

Чем запомнился День учителя ребятам 4»Б» класса?

«Мне понравилась математика».

«Мне понравилось чтение, потому что там была викторина».

«Мне понравилась Вера Евгеньевна. Все уроки были смешными».

«Мне очень понравился урок чтения и учительница. Мы провели уроки весело».

«Мне понравился классный час. На этом уроке мы веселились».

«Мне очень понравилась Вера Евгеньевна. Она была хорошей учительницей. Из уроков мне больше всего понравилось чтение, потому что мы победили в викторине».

«Мне понравилась учительница. Она была забавной. А больше всего мне понравился урок чтения, потому что было весело».

«Мне очень понравился этот день, потому что мы отдохнули и расслабились».

«Мне запомнился урок чтения, потому что его вела Вера Евгеньевна, и у нас была интересная викторина. А так мне понравились все уроки».

6»А» класс о Дне учителя:

«Мне понравился праздник День учителя тем, что был отличный концерт».

«Мне понравился День учителя тем, что был хороший учитель по математике».

«Этот день был очень весёлый и интересный».

«Мне понравился День учителя тем, как мы выступали».



*Ребята делились своими впечатлениями о Дне учителя*

*с юнкором Горюновой Ингой, ученицей 10 класса*

## Моя бабушка – учитель!

Моя бабушка Катаева Валентина Георгиевна – учитель математики. Она уже на пенсии. Несколько учителей нашей школы были её учениками, например, Горюнова Ольга Анатольевна и Грефенштейн Вера Николаевна. Подробности уже позабыты, но о Валентине Георгиевне вспоминается только хорошее. Иногда и мне бабушка помогает с математикой и объясняет всё чётко и ясно. Желаю моей бабушке здоровья, а всем учителям нашей школы большого терпения на долгие учебные годы!

*Юнкор Катаева Юлия, ученица 7 «А» класса*

# Спасибо бабушкам и дедушкам!



В последний учебный день перед каникулами 26 октября, в нашем 4а классе прошел праздник, посвященный Дню пожилых людей. Мы всем классом под чутким руководством нашего классного руководителя, Галины Николаевны, готовились к этому дню: украсили класс, накрыли стол чаепития. На праздник пришли шесть бабушек и один дедушка. Они рассказывали о своём детстве, А мы в свою очередь порадовали их своими музыкальными номерами: пели песни танцевали. И все, кто посещает музыкальную школу, играл на аккордеоне. Затем все дружно сели за стол, пили чай с очень вкусным тортом, которые сами украсили фруктами. Завершение праздника Кривошёкова Ксения и Кузьмина Ева провели конкурсы для наших гостей, но и мы тоже в них участвовали. Праздник прошёл очень хорошо, даже не хотелось расходиться. Спасибо бабушкам и дедушкам, которые приходили, а также Галине Николаевне, что устроила этот праздник.

Дарья Горкаченко, 4а класс





В субботу 26 октября прошёл праздник День пожилого человека. К нам приходили 6 бабушек и один дедушка. Рассказывали о своём детстве. Я, Даша, Ксюша, Виталина, Ева, Артемий и Маруся пели и танцевали. Ева провела конкурсы. Было чаепитие с тортами, которые мы украшали сами. В конце у нас была дискотека. Повеселились от души! Праздник прошёл отлично, мне очень понравился!

Палинкаш Анастасия, 4а класс



# ЛУЧШИЕ ПО БЕЗОПАСНОСТИ!



14 сентября 2019 года в нашем посёлке ежегодно проходят районные соревнования «Школа безопасности». В этом году участвовало 7 команд из разных уголков нашего района. И вот она - победа! Команда Майкорской СОШ заняла 1 место! Мы долго шли к этой победе, цель достигнута! Как всегда организацией и подготовкой занимались наши любимые педагоги Накипов Павел Самигуллович и Швецов Николай Григорьевич. По моему мнению, у них это получилось неплохо. За прохождение полосы препятствий наша команда получила всего 3 штрафных балла, что для таких соревнований является неплохим результатом. Мы, конечно же, надеемся, что наша школа сохранит себе титул победителя на будущее и в следующем году подтвердит это.

*Болельщица нашей команды Зацепина Екатерина, 9 класс*





*Много правил есть на свете,  
Их должны запомнить дети!*

Первый месяц в нашей школе традиционно начался

Месячником Безопасности. После долгих каникул важно вспомнить обо всех мерах безопасности: правилах дорожного движения, правилах пожарной безопасности и мерах личной безопасности. Особое внимание в ходе Месячника безопасности школьная библиотека уделила начальной школе. Ученикам начальной школы были показаны мультфильмы из серии «Безопасность - это важно».



Для 1-2 классов прошло мероприятие «Опасный сундучок», где юные артисты (ученики 2 «А» класса) показали сценку о том, как нельзя брать незнакомые вещи. Учитель ОБЖ Швецов Николай Григорьевич провёл беседу о личной безопасности, ученики 3 «Б» класса прочли стихотворения.



Для учащихся 3-4 классов Актив библиотеки провёл информационную конкурсно – игровую программу «Путешествие в страну Безопасности». Вместе с участниками ребята побывали в Стране Безопасности, встретившись с мальчиком Сеней, героем роликов о безопасности (Антон Якимов, 4 «А»), бойцом пожарной охраны Егором Владимировичем (Егор Пономарёв, 4 «А») и Светофором Светофорычем (Артемий Котюк, 4 «А»). Ребята узнали историю пожарного дела, ПДД. Команды от классов выполняли различные задания, исполняли стихотворения и отгадывали загадки. На протяжении всего мероприятия была очень позитивная и весёлая обстановка.



Хочется верить, что мероприятия прошли не зря и ребята поняли, что важно везде, всюду и всегда соблюдать осторожность. Будь то дом или школа, главное - не забывать, что опасные ситуации могут поджидать где угодно. Нужно быть бдительным и не теряться, стараться взять себя в руки и не паниковать...

Педагог – библиотекарь Дик Любовь Викторовна



# Конкурс рисунков в «Пятерочке». Давайте участвовать!



Оказывается, наши ученики участвуют не только в школьных конкурсах!

Это ребята из 4 «А» класса. Вот что они рассказали нам.

- В сентябре мы приняли участие в конкурсе рисунков о лете. Я рисовал о поездке на поезде в каникулы. Мне понравилось. (Илья)

- Нашему классу принесли 2 пакета с дыней, арбузом, конфетами и 2 тортами. (Миша)

- У всех были красивые рисунки. Но первое место заняла Гаркавченко Даша, а третье место – Мандрыгин Саша. (Захар)



Мы порадовались успехам и подаркам ребят. Давайте тоже участвовать в таких конкурсах!

Юнкоры Соловьёва Софья и Кожевникова Марина, ученицы 5 «А» класса

